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ba3a BianounHky B ceni JlebeaiBka benropogp-
AHicTpoBCcbKOro panoHy Oaecbkoi 06..

CuTyauiiHa cxema OCHOBHI TeXHIKO-eKOHOMIYHI MOKa3HUKMN
Kin-Tb
Ne HaiimeHyBaHHS Op. Bum. | ana oaHoro | MpumiTka
MukonaiBka HomMepa
Hose INumaH Dot P Cagose 1 [Mnowa 3abynosu m? 278,80
i Basap'sHka 2 | MNBepxoBicTb noBepxiB 3
Mapasniieka 4 | YmosHa BucoTa 6yamHky M 12,5
sKosTui Hp Tysnu 5 | 3aranbHa nnowa GyauHKy* m2 842,16
2
Llapuyarka Becena banka 6 | KopucHa nnowa OyamHky m 651,96
7 | DonomixHa nnowwa 6yamHky m? 190,20
HosoMuxainiska 8 | Mnowa NiTHIX NPUMILLEHb m? 86,40
lNebeniexa
9 | KinbkicTb HOMEpIB LUIT. 18
- 10 | BypiBenbHUMIN 06em m3 2930,00
JLIHERE KoukyBaTte
L
&
Fubanscoke 5
=<
BanaGaHka
MiCLle PO3MiLLIEHHSA
HopHe mope ob'exra
TpuxaTku : .
HallloHanbHWK
NPMPOAHWN
MapK:.

cTyaeHT - Pawapi A6aeHenm
KepiBHuK - CazoHoBa O. K., foueHT kadeapu MiCbKOro
OyaiBHMLUTBA | apXiTEKTypw, KaHAMAAT 3 apXiTekTypu

ApK.

CurtyauinHa cxema. TexHIKO-eKOHOMIYHI
nokasHuku. Bua 1. 1




Bup 3 FeHepanbHun nnan. M 1:500.

3) Byn. MNpubpexHa
/

Mexa 3eMenbHOoI AiNaHKu

Excnnikauia 6yaisenb i cnopya

Ne 33 . : : : .
HanmeHyBaHHsA Oyaisenb i cnopyn [MoBepx [MpumiTka YMOBHI Mo3HaYeHHA
[11aHOM
1. Basa Biano4YnHKy 3 noBepxy [MpoekToBaHa - npoekToBaHi Gyaisni
2 [ToCT oXopoHHK 1 noBepx [1poekTOoBaHUN
3. |Kade 1 noBepx [MpoekToBaHe — == - Mexa 3eMesbHOI OiNnsHKM.
4. bacenH [1poekToBaHUN
o [MTokpuTTA TpoTyapHOI nnutkoo PEM
O. Anta4nn mangaH4ymk [MpoekToBaHUN
6. CnopTMBHUIN MangaHu4mK MpoekToBaHMIA
[MokpntTa acdanbTobEeTOH
7. ['ocTbOBa aBTOCTOSAHKA MNpoekToBaHa
8. [Mnax |cHYOUNK

cTyneHT - Pawapi A6geHenm
KepiBHuK - CazoHoBa O. K., foueHT kadeapu MiCbKOro
OyaiBHMLUTBA | apXiTEKTypw, KaHAMAAT 3 apXiTekTypu

ApK.

"eHepanbHun nnaH. M 1:500. 5




MNnan knagku 1 nosepxy
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Ekcnaikaudia npumiweHb 1 noBepxy

Ne

MNnaH 1 noBepxy 3 po3miweHHAM MebniB

s HanmeHyBaHHs Mnowa,
[1J71aHOM M2
1 CxopoBa KniTuHa 16,10
2 CaHBy3on 2,50
3 Kopuaop 23,50
4 KimHaTa 19,10
5 CaHBy3on 3,10 30,40m?2
6 KimHaTa 8,20
7 KimHaTa 19,30
8 CaHBy30n 3,30 31,10Mm2
9 KimHaTta 8,50
10 | KimnaTa 19,50
11 | CanByson 3,40  [30,80m?
12 | KimHaTa 7,90
13 | KimHaTa 19,20
14 | CanByson 3,40 |31,00m?
15 | KimuaTa 8,40
16 | KivHaTa 19,20
17 | CanBy3on 3,40 [31,10m3
18 | KimHaTa 8,50
19 | KimHata 19,80
20 | CanBy3on 3,50 [31,10m2
21 | KimHaTa 7,80
22 | TonkoBa 10,90
23 | Tepaca (14,33x0,3=4,30m?) 4,30
24 | Tepaca (14,66x0,3=4,40m3) 4,40
25 | Tepaca (14,66x0,3=4,40m?) 4,40
26 | Tepaca (14,66x0,3=4,40m?) 4,40
27 | Tepaca (14,66x0,3=4,40m3) 4,40
28 | Tepaca (15,33x0,3=4,60m?) 4,60
265,00
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cTyaeHT - Pawapi A6aeHenm
KepiBHuK - CazoHoBa O. HO., fJoueHT kadpeapn MiCbKOro

OyaiBHMLUTBA | apXiTEKTypw, KaHAMAAT 3 apXiTekTypu

MnaH knagku 1 nosepxy

ApK.
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MnaH knagkm 2 noBepxy
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Ekcnaikauia npumiweHnb 2

nosepxy

Ne

s HanmeHyBaHHs Mnowa,
[1JTaHOM M2
1 CxopoBa KniTuHa 14,60
2 | Kopuaop 23,50
3 KimHaTa 19,80
4 CaHByson 3,30 31,40m2
5 KimHaTa 8,30
6 KimHaTa 19,80
7 CaHBy30n 3,30 [31,50m2
8 KimHaTa 8,40
9 | KimHaTa 20,00
10 | CanByson 3,80 [31,30Mm3
11 KimHaTta 7,50
12 | KimHaTa 19,80
13 | CanBy3on 3,30 [31,50m?
14 | KimHaTa 8,40
15 | KimHaTa 19,80
16 | CanByson 3,30  [31,50m3
17 | KimHaTa 8,40
18 | KimHaTa 20,00
19 | CanBy3on 3,80 31,30Mm3
20 | KimHaTa 7,50
21 MigcobHe npuMilLIEeHHS 14,30
22 | Tepaca (15,00x0,3=4,50m?) 4,50
23 | Tepaca (15,00x0,3=4,50m?) 4,50
24 | Tepaca (15,00x0,3=4,50m?) 4,50
25 | Tepaca (15,00x0,3=4,50m?) 4,50
26 | Tepaca (15,00x0,3=4,50m?) 4,50
27 | Tepaca (15,00x0,3=4,50m?) 4,50
267,90

MNMnaH 2 noBepxy 3 po3MilWeHHAM MebniB
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cTyaeHT - Pawapi A6aeHenm
KepiBHuK - CazoHoBa O. HO., fJoueHT kadpeapn MiCbKOro

OyaiBHMLUTBA | apXiTEKTypw, KaHAMAAT 3 apXiTekTypu

ApK.

MnaH knagku 2 nosepxy.
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MNMnaH 3 noBepxy 3 po3miweHHAM MebniB
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Ekcnaikauia npumiweHb 3 noBepxy

01

01

14 200

Ne [1no-
Mo HavmeHoBaHue wanap,
nnay M2
1 Xon, cxonoBa KniTka 16,12 M2
2 | Kopuaop 24,36 m?
3 KimHaTa 19,76 M2
4 KimHaTa 8,39 m?
5 CaHBy30n 3,34 m?
6 | Tepaca (15,0x0,3=3,00m2) 4,80m?
7 KimHaTa 19,76 M2
8 KimHaTa 8,39 m?
9 CaHBy30n 3,34 m?
10 | Tepaca (10,0x0,3=3,00m?) 4,80m?
11 | KimHaTa 20,00 m?
12 | KimHata 7,44 M2
13 | CanBy3on 3,84 m?
14 | Tepaca (10,0x0,3=3,00m?) 4,80m?
15 | KivHaTa 20,00 m?
16 | KimHaTa 7,44 w2
17 | CanByson 3,84 m?
18 | Tepaca (10,0x0,3=3,00m?) 4,80m?
19 | KimHaTa 19,76 M2
20 | KimHaTta 8,39 m?
21 | CaHBy3son 3,34 m?
22 | Tepaca (10,0x0,3=3,00m?) 4,80m>
23 | KimnHata 19,76 m?
24 | KimHaTa 8,39 m?
25 | CanByson 3,34 m?
26 | Tepaca (10,0x0,3=3,00m?) 4,80m?
27 | NMoacobHe NpUMILLEHHS 14,69 m?
272,49

MNnaH nokpisni
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Ekcnaikauia npumileHb

Ne
3a HanmeHnyBaHHs [nowa,
[1J1TaHOM M2
1 CxopoBa kniTuHa 14,60
2 KimHaTa 13,60
28,20

cTyaeHT - Pawapi A6aeHenm

KepiBHuK - CazoHoBa O. HO., fJoueHT kadpeapn MiCbKOro

OyaiBHMLUTBA | apXiTEKTypw, KaHAMAAT 3 apXiTekTypu

MnaH 3 noBepxy 3 PO3MILLEHHAM MeONIB.
MnaH nokpisni.

ApK.
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[igpoizonauivHa NBX membpaHa
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Bua 4

cTyaeHT - Pawapi A6aeHenm
KepiBHuK - CazoHoBa O. K., foueHT kadeapu MiCbKOro
OyaiBHMLUTBA | apXiTEKTypw, KaHAMAAT 3 apXiTekTypu
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cTyaeHT - Pawapi A6aeHenm
KepiBHuK - CazoHoBa O. K., foueHT kadeapu MiCbKOro
OyaiBHMLUTBA | apXiTEKTypw, KaHAMAAT 3 apXiTekTypu
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dacag B ocax "1-2"
dacang B ocax "I'-A"
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cTyaeHT - Pawapi A6aeHenm
KepiBHuK - CazoHoBa O. K., foueHT kadeapu MiCbKOro
OyaiBHMLUTBA | apXiTEKTypw, KaHAMAAT 3 apXiTekTypu

ApK.
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